
Seguridad 
Ciudadana  



Muy bueno Bueno Malo Muy malo NsNr 

7.1% 

70.0% 

19.4% 

2.4% 1.2% 

Calificación desempeño de la 

Policía como institución 

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública (SISMO), Edición XLVI; Realizada del 01 de Septiembre al 14 de Octubre 2015; M&R Cons ult ores 2 

Negativo 

21.8% 

Positivo 

77.1% 
Escala de 1 a 5; donde 1 es Muy bueno y 5 Muy malo 



41.1% 
45.9% 

58.1% 

70.1% 

62.6% 61.8% 63.7% 

81.7% 80.1% 
77.1% 

36.3% 

16.6% 14.8% 

8.3% 8.0% 
4.3% 

7.7% 

17.0% 18.1% 
21.8% 

Dic.2009 Dic.2010 Dic.2012 Jun.2013 Dic.2013 Jul.2014 Dic.2014 Mar.2015 jun-15 sep-15 

Positivo Negativo 

Calificación desempeño de la 

Policía como institución 

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública (SISMO), Edición XLVI; Realizada del 01 de Septiembre al 14 de Octubre 2015; M&R Cons ult ores 3 

Tendencia 



Calificación desempeño de la Policía 

distintas áreas de trabajo 

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública (SISMO), Edición XLVI; Realizada del 01 de Septiembre al 14 de Octubre 2015; M&R Cons ult ores 4 

De la comisaria de la mujer y la niñez en 

contra de la violencia intrafamiliar y sexual 

En contra del Crimen Organizado y 

Narcotráfico 

Con los jóvenes que integran las 

pandillas 

En contra de las bandas delincuenciales 

que operan en el campo 

En erradicar los expendios de drogas de 

su barrio o comunidad 

En la comunidad a nivel general 

En la vigilancia y patrullaje en su barrio 

o zona de residencia 

En paradas de buses y sitios de 

concentración (parques, mercados, colegios 

En la regulación y ordenamiento del 

tránsito vehicular 

15.3 64.3 15.9 3.9 0.6 

13.3 68.0 15.8 2.5 0.5 

9.3 56.6 27.0 5.0 2.1 

9.4 59.5 24.5 4.4 2.3 

6.5 52.0 31.3 4.1 6.0 

6.7 67.4 20.8 3.9 6.7 

7.4 41.8 43.1 6.2 1.5 

7.5 63.5 21.0 4.2 3.7 

8.4 69.3 14.7 3.7 3.9 

4.5 52.1 28.5 5.1 9.8 

4.9 47.6 23.0 4.4 20.1 

Muy Bueno Bueno Malo Muy Malo NsNr 
Escala de 6 a 10; donde 10 es 

Muy bueno y 6 Muy malo 

Atención en consejerías comunitarias 

Atención y protección a los turistas 



TENDENCIA 

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública (SISMO), Edición XLVI; Realizada del 01 de Septiembre al 14 de Octubre 2015; M&R Cons ult ores 5 

Jun. 
2011 

Dic.  
2011 

Jul. 
2012 

Dic. 
2012 

Jun. 
2013 

Dic. 
2013 

Jun 
2014 

Dic 
2014 

Mar 
2015 

Jun. 
2015 

Sept 
2015 

Positivo (suma=muy bueno + bueno)  

Enfrentar al Crimen Organizado y 
Narcotráfico 

70.2 74.2 76.9 78.5 82.0 82.9 64.8 67.3 85.5 85.8 81.3 

Jóvenes que integran las pandillas 61.3 66.3 66.7 61.5 68.4 67.1 55.2 54.6 73.4 75.3 65.9 

Enfrentamiento a bandas 
delincuenciales  en el campo 

62.0 69.1 65.0 68.3 72.3 71.5 64.8 56.3 70.9 74.5 68.9 

De las comisaria de la Mujer y la Niñez 
en contra de la violencia intrafamiliar 
y sexual 

74.8 77.3 75.8 78.2 84.3 83.9 64.6 66.8 84.4 85.2 79.6 

En la comunidad a nivel general NRD NRD NRD NRD 62.4 66.5 54.4 59.9 76.0 76.9 74.1 

En erradicar los expendios de drogas 
de su barrio o comunidad 

NRD NRD NRD NRD 56.1 55.6 42.4 50.5 61.4 68.7 58.5 

En la violencia y patrullaje en su barrio 
o zona de residencia 

NRD NRD NRD NRD 45.9 44.9 35.9 42.7 55.3 56.6 49.2 

En paradas de buses y sitios de 
concentración 

NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD 69.0 74.7 71.0 

En la regulación y ordenamiento del 
tránsito vehicular 

NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD 72.7 79.4 77.7 

Atención en consejerías 

comunitarias 
NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD 61.7 56.6 

Atención y protección a los turistas NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD NRD 62.7 52.5 

NRD: No se Registran Datos 



En comparación a hace 12 meses   

Usted dir²a que en la Nicaragua de hoyé 
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Hay mas seguridad La seguridad se 
mantiene igual 

Hay menos 
seguridad 

NsNr 

60.8% 

23.1% 
15.9% 

0.2% 

Datos expresados en % 



En comparación a hace 12 meses   

Usted dir²a que en la Nicaragua de hoyé 
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Managua (23.2%) Interior del país (76.8%) 

Hay mas seguridad 61.4% 60.6% 

Se mantiene igual 22.1% 23.4% 

Hay menos seguridad 16.5% 15.7% 

NsNr 0.0% 0.3% 



38.3% 

49.9% 

59.9% 66.6% 60.8% 

56.0% 57.3% 

52.1% 

63.1% 

56.4% 

60.8% 

39.9% 
39.7% 

30.0% 

20.7% 

27.2% 
31.1% 32.4% 

36.4% 

23.9% 

32.7% 

23.1% 

20.4% 

9.8% 9.6% 
12.4% 11.6% 12.7% 

10.1% 11.2% 12.4% 10.7% 

15.9% 

Sep.2010 Sep.2012 Dic.2012 Jun.2013 Dic.2013 Mar.2014 Jun.2014 Dic.2014 Mar.2015 jun 2015 sep-15 

Mas Segura Igual  Menos Segura 

En comparación a hace 12 meses   

Usted dir²a que en la Nicaragua de hoyé 
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Tendencia 



En este barrio o comunidadé 

¿Existen grupos de pandillas?  
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Existen, 
23.7% 

No existen, 
72.7% 

Entran de otros 
barrios, 3.6% 

  Zona geográfica Nivel Socioeconómico 

  Managua Interior del país AB C D E 

Existen 31.7% 21.2% 16.7% 21.6% 28.4% 20.4% 

No existen 65.0% 75.1% 83.3% 72.8% 67.2% 77.5% 

Entran de otros barrios 3.3% 3.7%  0.0% 5.6% 4.4% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



Durante los últimos seis meses  

¿usted o algún miembro de su familia ha sido 

víctima de algún delito?  

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública (SISMO), Edición XLVI; Realizada del 01 de Septiembre al 14 de Octubre 2015; M&R Cons ult ores 10 

No ha sido víctima Ha sido víctima 

87.2% 

12.5% 



Durante los últimos seis meses  

¿usted o algún miembro de su familia ha sido 

víctima de algún delito?  
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10.8% 

21.5% 
16.6% 

12.3% 11.8% 11.9% 9.3% 12.3% 
16.6% 

12.5% 

89.3% 

78.5% 
83.3% 80.7% 

88.2% 87.5% 
90.7% 

87.7% 
83.3% 

87.2% 

Jul.2012 Sep.2012 Dic.2012 Jun.2013 Dic.2013 Jun.2014 Dic.2014 Mar.2015 jun  2015 sep-15 

Ha sido víctima No ha sido víctima 

Tendencia 



¿Conoce alguna persona que haya sido 

víctima de algún delito en los últimos seis 

meses? 

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública (SISMO), Edición XLVI; Realizada del 01 de Septiembre al 14 de Octubre 2015; M&R Cons ult ores 12 

No conoce Conoce 

76.4% 

23.6% 

Datos expresados en % 



¿Conoce alguna persona que haya sido 

víctima de algún delito en los últimos seis 

meses? 
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17.1% 

29.6% 30.9% 
27.4% 

20.0% 17.6% 

29.2% 28.2% 
23.6% 

82.6% 69.8% 68.3% 
72.5% 

80.0% 82.4% 

70.8% 71.6% 
76.4% 

Julio 2012 Diciembre 
2012 

Junio 2013 Diciembre 
2013 

Junio 2014 Dic.2014 Mar.2015 Jun. 2015 sep-15 

Conoce No conoce 

Tendencia 



Durante los últimos seis meses, la 

seguridad ciudadana en su barrioé 
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45.3% 

13.4% 

40.6% 

0.6% 

Ha mejorado Ha empeorado Se mantiene igual NsNr 

Datos expresados en % 



Durante los últimos seis meses, la 

seguridad ciudadana en su barrioé 
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34.8% 
36.9% 

39.4% 
43.2% 

37.9% 
40.6% 

48.8% 
45.3% 

45.3% 

10.9% 9.6% 10.1% 9.7% 
7.4% 9.1% 

13.5% 14.0% 13.4% 

54.3% 52.9% 
50.3% 

46.1% 

54.2% 
49.8% 

37.4% 40.2% 

40.6% 

Julio 2012 Diciembre 
2012 

Junio 2013 Diciembre 
2013 

Jul.2014 Dic.2014 Mar.2015 Jun. 2015 Sep.2015 

Ha mejorado Ha empeorado Se mantiene igual 
Tendencia 



¿Qué tan seguro/a se siente usted en su barrio, 

sector o comarca?  
(Pensando en la posibilidad de ser víctima de un robo o asalto) 
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Muy Seguro Algo Seguro Algo Inseguro Muy inseguro NsNr 

36.8% 
44.1% 

11.5% 

3.2% 4.4% 

Seguro = 80.9% Inseguro = 14.7% 


